2025年8月

## 「アネックスカワトク閉店セレモニー」 実施について

## 謹啓

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。さて、アネックスカワトクは8月18日(月)の営業をもちまして36年の歴史に幕を降ろします。今年1月末に売場、商品構成、おもてなしなど、より高質なサービスを提供するため、パルクアベニュー・カワトク店への経営資源の集中を目的として、アネックスカワトク店の閉店を発表しました。その後、お客様からは暖かいお言葉をたくさん頂戴し、改めて数多くの地域の皆様に支えられてきたお店であると実感しております。最終営業日にはオープンから今日まで支えていただきました地域の皆様に最後の感謝の意を込めまして、閉店セレモニーなどを実施いたします。

つきましては、趣旨をご理解の上、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

謹白

## 開催概要

タイトル:アネックスカワトク閉店セレモニー

日時:2025年8月18日(月)19:15~

会場:アネックスカワトク 1F/正面入り口

盛岡市緑が丘4丁目1―50



お問い合わせは アネックスカワトク 企画・総務 府金まで TEL019-661-1000 FAX019-663-1812